明明没下单,咋接连收到快件

都是不值钱的小挂件、小卡片,爱网购的她担心信息外泄

本报10月26日讯(记者 于

飞) 近日,莱山区的朱女士连续 收到三件快递,都不知道是谁寄 的,可是收件人一栏写的就是她 的信息,电话和地址都没有错, 包裹里有的是小挂件,有的是小 卡片。爱好网购的朱女士吓得不 轻,担心自己的个人信息被泄露 了,会危及自己的人身财产安

朱女士告诉记者,24日上午 她收到了一份快递,打开一看里 面是几个小挂件,朱女士纳闷

了,这是谁寄给她的呢?她看到 快递单上的收件人一栏确实填 的是她的信息,地址和电话都没 有错,可是却没有寄件人的信 息。看着像是网购的包裹,可是 朱女士并没有在网上买这些东

当天下午,谜团还没有解开, 朱女士又收到了一件快递,情况 跟上午的差不多,就是包裹里的 东西不太一样了,是一些小卡片。 到了25日上午,朱女士又收到了 一份无寄件人信息的快递,收件

人一栏写着她的信息且准确无 误,这可真把朱女士吓得不轻。

朱女士说,自己平时爱网 购,可是这平白无故寄来了这么 多快递,是不是说明自己的信息 被泄露了,她觉得这样很不安 全。自己的名字、家庭住址、手机 号码、别人都知道,"太可怕了, 现在是寄一些小东西,要是寄来 了危险物品该如何处理,而且网 购都连着银行卡,我也担心自己 的财产安全。

朱女士为什么会莫名收到

这些快递呢?记者从网上查到, 一些网友也有莫名收到快递包 裹的经历,有的包裹里寄的是饮 料和水果,但是收到后也不敢 吃,不知道这些东西是怎么来 的。记者咨询网店老板得知,莫 名快递产生的原因主要是,很多 网店想通过赠送小礼物来刷自 己网店的信誉,以此赢得客户的 信任和好感。还有一种可能是, 刚刚开业的网店比较艰难,很久 没有接到订单,就找到一些真实 有效的邮寄地址,把自己的小礼 物寄出去,通过这种虚拟的交易 信息来积累网店的信誉,加快升 级。收到莫名快递的一般都是经 常网购的人,现在"双十一"快要 来了,马上就要掀起一阵网购浪 潮,各网店卖家也是跃跃欲试, 最近有人收到莫名快递,或许正 是网店卖家在为"双十一"预热。

记者从警方了解到,市民莫 名收到不是自己预订的货物,最 好不要签收,如果签收了,也应 该仔细检查包裹,一旦发现危险 物品,应该及时与警方联系。



@"隐于市的小邪":最近 女同事莫名收到了几件快递包 裹,里面装着小零食,由于不知 道是谁寄来的,收到后也不敢

@"角声寒":之前收到了 一套精美的韩国美容工具,当 时吓了一跳,以为遇到了诈骗, 签收前打电话问了发货方,才 知道是之前常买衣服的一家网 店送的赠品,便告诉对方,以后 寄赠品最好事先短信通知-下,不然很吓人

@"wayd007": 收到了青岛 啤酒,本来以为寄错了,可是等 了好久也没有人来找,就自己

@"都市流浪者": 听说网 购的信息会被商家经常拿出来 买卖,本来很私密的信息却被 公之于众,以后填写信息的时 候还是要小心,现在是免费客 来了赠品,以后就不知道会是 什么了,还是小心点好。

芝罘区巷子深红酒行



- ◆一、13.5度进口干红现特价120元/6斤
- <u>◆二、买红酒送强险、第三者及各种商业险</u> (额外送消费总额的60%积分,可提现)。
- ◆三、下载本商行推荐的APP既得现金并赠 送价值398元玛卡干红一瓶、价值168元的 海参玛卡片一盒。
- ◆四、商行长期招募会员,200元加入既得 价值千元大礼包(600元的现金积分,价值 上千法国进口红酒两瓶), VIP会员400元加 赠5寸智能4核手机一部,商行会员免费享有 积分赠送特权,购物满1000送600。

: 6031688

:芝罘区四马路39号

